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第２回教育委員会会議録

１．日 時 令和６年５月７日（火）

開会：午後１時３０分

閉会：午後２時２０分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：吉 田 和 博 委 員：下 川 博 大

委 員：江 﨑 正 己

４．事 務 局

教 育 部 長：長 野 秀 文 教 育 総 務 課 長：山 口 秀 郎

学 校 教 育 課 長：堤 好 弘 社 会 教 育 課 長：小 林 勇 作

人権・同和教育課長：深 町 浩 一 教 育 指 導 主 事：藤 木 雄一郎

学校教育課学事担当係長：山 本 啓 介 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

指 導 主 事：福 永 美智也 指 導 主 事：金 子 尚 文

５．書 記

教 育 総 務 課：長 野 祐 樹

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第３６号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（筑後市学校給食費条例の制定について）

（全員賛成、原案可決）
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非公開議案

（２）議案第３７号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（筑後市立学校施設の利用に関する条例の一部改正について）

（全員賛成、原案可決）

非公開議案

（３）議案第３８号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和６年度筑後市一般会計補正予算第１号：学校教育課）

（全員賛成、原案可決）

（４）議案第３９号 令和５年度筑後市一般会計繰越明許費について

教育長 議案第３９号 令和５年度筑後市一般会計繰越明許費について説明をお願

いします。学校教育課長。

学校教育課長 資料５をご覧ください。１枚めくりまして、令和５年度一般会計の繰

越明許費についてとあります。

前年度に議会のほうに繰越明許を設定しておる金額について、翌年度最初の

議会で報告ということになりますので、繰越しの決定額について報告をするも

のです。

まず、学校教育課分でございますが、学校給食費の物価高騰に伴う保護者へ

の補助金を昨年度、補正予算を組んでおりました。この補正予算につきまして

は、国の交付金を活用することによって市にも有利なものでございますので、

併せて令和６年度までの金額を昨年度組んでおります。よって、６年度に使用

する分については繰越しという手続が必要になりますので、今年度使用する小

学校１，８００万円程度、中学校１，１９９万５，０００円、この金額を６年

度に繰越しするということで報告をするものでございます。

以上でございます。

教育長 教育総務課長。

教育総務課長 続きまして、教育総務課の分になります。

教育施設管理事務（サザンクス筑後）についてですけれども、令和５年度に

予定しておりましたサザンクス筑後のエレベーター更新工事の入札をしたとこ

ろ、応札業者がありませんでしたので、債務負担を組んで、再度入札をして契

約業者が決まっております。

実際の工事については、本年度、令和６年度に行いますので、繰越しを行う

ものになっております。

次のページをご覧ください。

最下段がサザンクス筑後の分になります。繰越額については２，９００万円
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というふうになっております。

以上です。

教育長 説明は終わりましたが、何かご質問はございませんでしょうか。よろしい

ですか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第３９号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

全員賛成で可決いたしました。

（５）議案第４０号 令和５年度筑後市一般会計継続費繰越について

教育長 それでは、議案第４０号 令和５年度筑後市一般会計継続費繰越について

提案をお願いします。教育総務課長。

教育総務課長 継続費の繰越しになります。

再編新設小学校整備事業におきまして継続費を組んでおります。令和５年度

に計上しておりました継続費、このうちの支出が終わらなかった分について、

令和６年度への逓次繰越しを行うものになります。

２ページ目をご覧ください。

真ん中ほどに令和５年度継続費予算現額というふうにあります。予算計上額

につきましては、令和５年度に物価の上昇等により契約変更を行いました３，

３６５万８，０００円を含んだ予算計上額３２億２，１８０万１，０００円、

それに加えまして、令和４年度に繰り越した額７億２，３０６万４，１８０円、

これを足しまして、令和５年度の予算額としては３９億４，４８６万５，１８

０円となっております。 これに令和５年度に支出いたしました３９億４，４

８４万７，２８０円を引きまして、残額の１万７，９００円、この額を令和６

年度の継続費に繰り越すものとなっております。

以上です。

教育長 説明は終わりましたが、何かご質問はございませんでしょうか。よろしい

ですか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第４０号について賛成の方を挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決いたしました。ありがとうございました。
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４ 協議事項

（１）中学校のコミュニティスクールについて

５ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①非常勤職員の任用について

（２）令和６年度教育委員会学校訪問について

（３）令和６年度筑後市教育委員会事務局等職員の人事異動について

６ その他

（１）今後の教育委員会日程について

７ 閉会のことば


